

Előterjesztés Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 11-ei rendkívüli ülésére.

Tárgy: Dévaványa nemzetközi kapcsolatainak bővítése uniós támogatás igénybevételeivel

Melléklet: 1 db pályázati felhívás

Tisztelt Képviselő-testület!

Többször felvetődött, hogy városunknak a nemzetközi kapcsolatait erősíteni kellene. Kaptunk megkereséseket, mi is indítottunk kapcsolat-felvételt, de eddig – többek között a költségek kímélése miatt – eredményre nem jutottunk.

Most az „Europe for Citizens” pályázaton keresztül, melyet Magyarországon a Tempus Alapítvány kezel, lehetőség nyílik – sikeres pályázat esetén – 100 százalékos támogatás mellett négy különböző résztvevő ország négy különböző településének együttműködésével forrást szerezni egy tematikus testvérvárosi programsorozat megvalósítására.

Tekintettel arra, hogy Dévaványán a program megvalósításának időszakában 2014. január 1. és 2014. május 30. között egyébként is tervezünk nemzetközi érdeklődésre is számot tartó eseményt – a Dózsa-féle parasztháború 500 éves évfordulójára –, összeköthetnénk ezt a négyoldalú testvérvárosi programsorozat további eseményeivel.

A meghívandó városi kör Romániából Székelykeresztúr, már meglévő testvérvárosunk, Szlovákiából Szepsi, amellyel már megtörtént az első kapcsolatfelvétel és Szerbiából Zenta, melynek a megkeresésére a testület döntésétől függően kerülne sor.

A tervezett projektet 2014. január 1. – 2014. május 30. között kell megkezdeni, és maximum 2 évre terjedhet ki a hossza, továbbá ennél a pályázatnál legalább 3 eseményt kell megszervezni a hálózat tagjainak. A pályázatot ez év szeptember elsejéig adható be. Ha ehhez a pályázathoz teljesítenénk a megfelelő feltételeket, össze tudjuk szervezni a partnereket.

A pályázathoz minimum 10 000 maximum 150 000 euró támogatást nyerhetünk. A programok mérete, a lebonyolítás költségessége, a résztvevők száma stb. függvényében.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a szervezési folyamat beindítása, a pályázat elkészítése és benyújtása mellett.

Dévaványa, 2013. július 11.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

Dévaványa Város Képviselő-testülete nemzetközi kapcsolata bővítése, újabb testvérvárosok keresése érdekében úgy dönt, hogy „Europe for Citizens” pályázat keretében megvalósulandó négy ország négy városa részvételével megrendezendő tematikus program szervezési folyamatának beindítása és a pályázat elkészítése haladéktalanul kezdődjön meg.

Az érintett települések kedvező nyilatkozatai és a partnerség dokumentálása után a pályázat benyújtásáról a teljes program elfogadását követően újabb előterjesztést követően fog végső döntés születni.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Ernyes Csilla pályázati referens

Dékány Enikő gyakornok (nemzetközi kapcsolatok szakértő)